



与妻吵架,男子赌气上黄石崖

接其家人报警后,历下巡警凌晨进山拉网搜人

本报96706热线消息(记者尉伟 实习生孔田田)因与妻子吵架,3月10日深夜,省城一男子王阳(化名)竟一气离家,上了旅游路南侧的黄石崖。因担心其安全,王阳的家人报了警。历下巡警二中队七名民警历经两个小时的努力,才找到王阳并帮其安全返家。

11日凌晨2点多,历下巡警二中队的民警突然接到群众报警称,一男子晚上钻进旅游路南侧的黄石崖山林内,可能会寻短见。接到报警后,历

下巡警二中队的民警张峰等迅速赶赴现场。

原来,10日深夜,家住市中区七贤附近的王阳与妻子吵架后,一气之下离家。见哥哥深夜出走,王阳的妹妹连忙追了出来,开车紧跟哥哥所乘的出租车。

谁想,当王阳打车来到旅游路南侧的黄石崖后,一下车就钻进了山林里不见了踪影。

由于对此处地形陌生,加之天色已晚,担心哥哥出意外,王阳的妹妹连忙拨打110

报警求助。

“由于无法联系上王阳和确定他的具体位置,我们只能从他上山的地方开始向上搜寻。”民警张峰向110指挥中心求助后,历下巡警二中队的另外两辆巡逻车和多位民警也携带绳索等救援设备赶了过来,“我们中队一共来了七个人”。

民警和王阳的家人呈扇形队列向上搜寻,并不断呼喊着王阳的名字,可就是不见对方回话。

经过两个小时的努力,民

警和王阳的家人终于在半山腰附近发现了下山的王阳。此时的他心情看似舒缓了不少,还问民警大家是不是来找他的。

见到丈夫,王阳的妻子有些激动,“过日子,有什么想不开的,家里还有孩子……”历下巡警二中队的民警也劝说王阳:“回家和妻子好好沟通沟通,不要再做这样的糊涂事了。”

凌晨4点多,王阳最终安全返家。

男孩公交车上突然晕厥

司机公交车道逆行送往医院

本报96706热线消息(见习记者申慧凯 实习生许灵君)“多亏驾驶员果断送孩子到医院,才救了孩子一命。”3月11日早上,市民胡女士的家人将一面锦旗送到了150路车队,感谢公交驾驶员蔡广勇对孩子的救命之恩。

据蔡广勇介绍,3月4日下午4点左右,胡女士在和平路路口乘坐通往新东方花园方向的150路公交车,接儿子放学回家。刚走到解放东路,车厢里传来胡女士的喊声,“快救救我的孩子”。蔡广勇回头一看,胡女士抱着口中直吐白沫的儿子,情况十分危急。

虽然车上的好心乘客已经帮胡女士拨打了120急救电话,但急救人员无法及时到达现场,她只好转求蔡广勇,“我孩子昏倒了,求你快点送去医院吧。”“对不起各位乘客,我先送这孩子去医院,回头再送大家!”蔡广勇当机立断,车内乘客也纷纷表示同意,甚至有人催促驾驶员赶紧开车。

随后,蔡广勇开车把孩子送往就近的武警医院。当时正值晚高峰,附近的道路很堵,为了救孩子,蔡广勇逆行在公交车道上,执勤的交警看到后不仅允许蔡广勇逆行,还帮助他疏通车辆。几分钟后,公交车到达医院,热心乘客和蔡广勇一起把孩子抬上担架,送往急救室。

经过大夫紧急抢救20多分钟后,孩子逐渐清醒过来。医生说,因抢救及时孩子已无危险,只是需要再休息观察一下。蔡广勇看到孩子已清醒,赶忙向等在医院帮忙的乘客说抱歉,驾车回到了原来的路线上。

11日,胡女士的儿子已经完全康复回学校上学了,她和家人专门制作了一面锦旗,到150路车队表示感谢,不过由于蔡广勇正在执行营运任务,她无法当面致谢。之后胡女士又拨打市民热线,感谢那些热心救助她孩子的乘客。

老母背儿子艰难来济求医

大学生发起爱心接力,禹城脚伤男子已获医治

本报96706热线消息(记者穆静 实习生张露 王君庆)“多亏好心人帮助,我儿子的脚算是保住了。”德州禹城的王学波扭伤了脚,7日,72岁的母亲陪伴他,拿着仅有的500元钱来到济南求医。娘儿俩即将露宿街头时,一名路过的大学生将其安顿到宾馆,而后在其余爱心人士的帮助下,王学波到济南骨科医院接受治疗。

11日,在济南骨科医院4楼病房,记者见到了王学波和他的母亲韩立英。王学波正躺在床上输液,他的左脚踝处浮肿,皮肤已经溃烂。

母亲韩立英告诉记者,2月23日,王学波在家里喂羊时,不小心踩在砖上扭了脚。随后到禹城市的医院检查确诊为骨折,治疗费用要8000元。由于家里没有钱,又觉得脚伤在家养几天就可以,王学波回到了家里。而过了几天,他的脚伤越来越厉害,经常晚上疼得睡不着觉。

看到儿子脚痛难耐,韩立英拿着卖玉米挣得的500元钱,与儿子一同来到了济南,希望能够找到免费接收的医院或者能够帮助他们的好心人。“当时也考虑过可能希望很渺茫,但我得试

试啊。”韩立英告诉记者。

7日,韩立英和儿子坐车来到济南,在经十路上求助,到晚上9点半,求助未果,韩立英背着儿子找避风的地方准备过夜。山东大学千佛山校区体育学院大三的学生刘永生恰巧经过,看到韩立英背着儿子艰难走路,就主动上前询问。得知韩立英娘儿俩的情况后,刘永生将他们安顿在了附近的宾馆,然后给兵妈妈齐亚珍拨打了电话,“以前跟兵妈妈一起搞过志愿活动,知道兵妈妈经常帮助弱势群体。”

随后,齐亚珍联系到了济

南骨科医院,并在雷锋车队爱心的哥的帮助下,将王学波送到了济南骨科医院。得知王学波的情况后,济南骨科医院表示先治疗他的脚伤,并会减免其大部分费用。

“现在来看总花费要两三万元,医院将仅收取其治疗的材料费和成本费。”据王学波的主治医生告诉记者,由于未及时治疗,王学波左脚由内外踝骨折发展到了骨外露、骨坏死。虽然医院减免了其一部分费用,但王学波还需1万元的治疗费用,韩立英希望社会爱心人士能够伸出援助。



专业男科 成就自信男人

- 国际微创男科诊疗基地
- 全国十佳品牌男科医院

- 生殖整形
欧式精雕微创无痛整形术
- 性功能障碍
太阳神性功能诊断恢复系统
- 前列腺疾病
智源肽前列腺诊疗系统
- 泌尿生殖感染
体外超导综合疗法
- 男性不育
MAIT孕育疗法六式
- 性心理咨询
身心一体化疗法

智源肽前列腺治疗系统

杜绝前列腺炎复发难题

突破屏障,药物直达病灶;分型诊治,精确控制;改善内啡肽分泌,提高修复功能,杜绝复发

智源肽前列腺治疗系统是中国男科泰斗、中国工程院郭应禄教授历经十年的研发成果,该技术采用其特有的智能聚焦电流场的原理,先后获得过国家重点新产品、创新科技等荣誉。其显著的疗效被多家权威媒体报道。

专家特别提醒:前列腺炎的治疗是一个系统工程,检查、治疗、防复发一个都不能少,片面的注重一方面或两方面,都难以彻底治好前列腺炎。只有查(彻查百种致病菌)、治(对症治疗,同时治疗并发症)、防(杜绝复发隐患)三位一体,才能彻底治好前列腺炎。

健康一个男人,幸福一个家庭

济南欧亚男科医院
OUYA MALE HOSPITAL OF JI NAN

365 无假日医院
08:00 - 20:00

咨询热线

0531-6885 8888

Baidu 百度

济南欧亚男科医院

百度一下

地址:历下区工业南路68号

市内乘车:10、47、87、99、116、123、319、k95路到化纤厂路下车,122路到化纤厂路南段(往南100米十字路口)